1 OBIIME YKA3AHUA

[locne wW3ydeHHs TEOPETUUYECKOrO0 MaTepuaia C LEJbI0 KOHTPOJIS €ro
YCBOGHUSI CTYJIEHT JIOJDKEH BBINOJHUTH KOHTPOJBHYIO paloTy. 3anaHus
KOHTPOJILHOM paOOThl pa30MThI B COOTBETCTBUU C TEOPETUYECKUM MATEPUATIOM.

BrlnonHeHHbIE KOHTPOJIbHBIE PabOThl MOTYT OBITH CI@HBI Ha MPOBEPKY B
DJIEKTPOHHOM  Bujae (OTHpaBICHBI 1O JJEKTPOHHOH moure Ha e-mail
IperoaBaTels).

PaGoTel  JOMKHBI ~ yAOBIETBOPSATH  CICOYIONUM  TPeOOBAHUSM  TI0
o opMIICHUIO:

— Ha TUTYJIBHOM JIUCTe yKa3arh (GaMUIWI0O W UWHUIMAIBl  CTYACHTA,
CHEIUIBHOCTD, TPYIIITY, TOJHBIN JIMYHBIN MHUQp MO 3a4€THON KHIKKE, ATy
OTHPABKH Ha MPOBEPKY;

— yCJOBMS 3a/ad JIOJDKHBI OBITh BBIMHMCAHBI TOJTHOCTHIO, PEIICHHS 3aj]1a4y
JOJDKHBI ~ MMETh  TMOJAPOOHBIC  TOSICHEHHUS, BBIYUCICHHUS PUBEIACHBI
MOJHOCTBIO. HemomycTUMBbl COKpallleHUs] CJIOB KpOME OOIICHPUHATHIX.
Yeprexkn U rpadukd AOJMKHBI OBITh BBIMOJHEHBI aKKypaTHO M YETKO C
yKa3aHUEM €IUHUIl MaciiTada, KOOPAUHATHBIX OCEHl M APYrux 3JIEMEHTOB
yepTexa,

— TIoCJie TOdy4YyeHHs paboThl (KaK C OTMETKOM «Ha J0paboTKy», Tak U C
OTMETKOW «K 3alllUTe») CTYACHT AOJDKEH MCOPAaBUTh BCE 3aMEYaHUs U
HEJI0YEThI, OTMEUEHHBIE PEIIEH3EHTOM, BBIOJIHUB PabOTy HaJ OIMIMOKaMHU.
B cnyuae HeobxoaumocTu paboTy nepenenaTh U MpeCTaBUTh Ha TOBTOPHOE
pELIEH3UPOBAHUE;

Ecnu B nmpouecce n3yyeHus maTepuaia Uik Ipu PelIeHUH 3aa4 BOZHUKAIOT
BOIIPOCHKI, JJI TOJIy4YEHUsS MUCBMEHHOUM (M0 3JEKTPOHHON MMOYTE) WM YCTHOM
KOHCYJIbTAIIMM MOYKHO OOpaTUTHCS K MPENOaaBaTeIo.

B ciyuae muCbMEHHOM KOHCYJIbTAllUM B 3aIllpoce CJIEAYEeT TOYHO YKa3aTh
xapaktep 3arpyaHeHus. [Ipu 3ToM cieayeTr ykaszaTh aBTOpa W MOJHOE Ha3BaHUE
KHUTH, TOJ W3JaHUS W CTPaHMILy, TJ€ TPAKTyeTCs] HEMOHSATHBIA JJIsi CTyACHTa
BOIIPOC WJIM MOMEIIEHa COOTBETCTBYIOIIIAS 3a/1aua.

YcTHBIE KOHCYJBTAIMM MPOBOJATCS COTJIAaCHO paclUMCaHuio Ha kadenpe
WJIY TI0 YCTHOMY WJIM MUCbMEHHOMY COTJIACOBAHUIO C MPETO1aBaTeNIeM.
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